
آزمون آزمایشی مداد رنگی یک ـ تیمز 

شماره ي داوطلبی:نام و نام خانوادگی:

مدت پاسخگویی: 75 دقیقه تعداد سؤال: 25
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گروه تولید و محتوا:

تولید: واحد آزمون سازي مؤسسه علمی آموزشی علـوي

نظارت: شوراي عالی آموزش مؤسسه علمی آموزشی علـوي

فاطمه صباغیکارشناس اجرایی

  ویراستاري و بازبینی

جمع آوري و ترجمه

نکیسا رحمانی مدیر دپارتمان

 الهام صافی 

بهناز نصیري

آرزو فکريحروف نگاري و صفحه آرایی 
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  ریاضی 

  کدام گزینه از همه کوچکتر است؟ -1

  تا یک میلیون 3) ثلث 4  تا ده میلیون 2) خمس 3  تا ده هزار 5) نصف 2  تا صد هزار 7) ربع 1
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  جرم برنا چند کیلوگرم است؟ ،کیلوگرم باشد 35است. اگر جرم درنا  9به  5نسبت جرم درنا به برنا  -4
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  نوشت؟ توان نمییک از اعداد زیر را  کدام -7

  ) بزرگترین عدد دوازده رقمی با تکرار ارقام2  ) کوچکترین عدد هفت رقمی بدون تکرار ارقام1

  ) بزرگترین عدد یازده رقمی بدون تکرار ارقام4  ) کوچکترین عدد دوازده رقمی با تکرار ارقام3
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کیلومتر بـه   5کیلومتر به سمت شرق و  6کیلومتر به سمت شمال،  5کیلومتر به سمت غرب،  2اتومبیلی  -8

م به سمت مبدأ حرکت بازگشت. در مجموع طول مسـیري  سمت جنوب حرکت کرد و بعد از آن مستقی

  که این اتومبیل پیموده چقدر است؟

3)2  کیلومتر 22) 1  کیلومتر 18) 4  کیلومتر 11) 3  کیلومتر  

  متر است.)   میلی 1ي ضلع هر مربع ام است؟ (اندازهتوجه به الگوي هندسی رسم شده، محیط شکل هفتم کد با -9
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چند مربع سفید را حذف کنیم تا داده شدهدر شکل  -14
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5
  باشد؟ رنگ شدهشکل  
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نفر از دوستانش داد. بـه هـر کـدام     4گردوهاي مهشید خراب بود. او ثلث گردوهاي سالم خود را به  

  ؟بوده است ردوهاي مهشید چند تاگردو رسید. تعداد گ 12

1 (216  2 (144  3 (168  4 (126  

 علوم

  در تحقیقات علمی کدام ترتیب درست است؟  -16

  ) فرضیه قبل از آزمایش کردن کاربرد دارد. 2  ) فرضیه قبل از مشاهده است.1

  است.) نظریه قبل از فرضیه 4  است. گیري قبل از آزمایش ) نتیجه3

 ه متفاوت است؟  تغییر در کدام مورد با بقی -17

  ) خشک شدن نان 4  ) پف کردن خمیر نان3  ) پختن نان2  نان هضم) 1

  احتمال تشکیل فسیل وجود دارد؟  آن از کدام قسمت بدن  ،اگر خرسی در غار سردي در کوهستان گرفتار شود -18

  ) تمام بدن4  ) فقط دندان و زبان3  ها ) فقط سم پا یا دست2  ) فقط دندان1

  ؟  نشویمی زیر را بخوریم تا دچار پوکی استخوان یک از مواد غذای کدام -19

  ) آهن4  ) گوگرد3  ) ید2  ) کلسیم1

  ها چیست؟  ظر شما نقش این بالهنهایی هستند. به  هاي گیاهانی مانند افرا و کاج داراي باله دانه -20

  دهند.  ها را در یک جهت مشخص در هوا حرکت می ) دانه1

  وط دانه کمتر شود و زمان بیشتري در هوا بماند. کنند تا زمان سق ) وزن دانه را کمتر می2

  ها را به نقاط دورتري منتقل کند.  کنند تا باد بتواند دانه ) زمان سقوط دانه را بیشتر می3

  کند.  ها جلوگیري می ها توسط پرنده ) از خورده شدن دانه4
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  ن داده شده است؟ نشا حل شدن قند در آببر سرعت  تاثیر دمادرکدام گزینه، آزمایش مربوط به  -21
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3(    4 (  

  کمان را ببیند؟   تواند رنگین کدام شخص بهتر می کمان به کمک افشانه، براي آزمایش تشکیل رنگین -22

  ) هر سه مورد4  )3  )2  )1

  کدام جمله نادرست است؟ -23

  ها غضروف قرار دارد. در بین مهره) 2  تر است. غضروف از استخوان نرم) 1

  ها، هر مهره، دو سوراخ دارد. در ستون مهره) 4  .در پشت گردن و کمر قرار دارد ها ستون مهره) 3

  بینیم؟ نگاه کنیم چه می »علوي« ي بین را نزدیک چشم خود بگیریم و به نوشته اگر ذره -24

  ) 4  ) 3  ) علوي2  ) 1

  به درستی آمده است؟ » ب«و » الف«در کدام گزینه توصیف موارد  -25

  شود، این ماهیچه کوتاه شده است.  خم می ) وقتی ساعد روي بازوالف

    اند. هم وصل شده محلی که دو استخوان بهب) 

  غضروف) روي بازو ـ 4  غضروف) پشت بازو ـ 3  مفصل) روي بازو ـ 2  مفصل) پشت بازو ـ 1


